

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年6月26日
【事業年度】	第112期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	いすゞ自動車株式会社
【英訳名】	ISUZU MOTORS LIMITED
【代表者の役職氏名】	取締役社長 片山 正則
【本店の所在の場所】	東京都品川区南大井6丁目26番1号
【電話番号】	03(5471)1141
【事務連絡者氏名】	総務人事部総務グループ シニアスタッフ 堀井 達正
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区南大井6丁目26番1号
【電話番号】	03(5471)1141
【事務連絡者氏名】	総務人事部総務グループ シニアスタッフ 堀井 達正
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月27日に提出した第112期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものといたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

第2 事業の状況

2 生産、受注及び販売の状況

(1) 生産実績

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

(訂正前)

連結子会社

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業の内容	議決権の 所有割合 (%)	役員 の兼 任等	関係内容
(前略)						
㈱アイメタルテクノロジー	茨城県土浦市	1,480	"	<u>41.93</u> (41.93)	有	当社は部品の供給を受けている。
自動車部品工業㈱	神奈川県海老名市	2,331	"	<u>41.93</u> (41.93)	有	当社は部品の供給を受けている。
テーデーエフ㈱	宮城県柴田郡村田町	1,694	"	<u>41.93</u> (41.93)	有	当社は部品の供給を受けている。
(中略)						
いすゞモーターズインターナショナルオペレーションズタイランドリミテッド	タイ国バンコク市 チャトチャック	百万 タイバーツ 678	自動車 販売	51.00 (51.00)	有	-
(後略)						

持分法適用関連会社

(表省略)

(注) 1. 1: 特定子会社に該当する。

2. 2: 有価証券報告書を提出している。

3. 議決権の所有割合の()内は、間接所有割合で内数である。

4. 議決権の所有割合の[]内は、緊密な者または同意している者の所有割合で外数である。

5. 3: 泰国いすゞ自動車㈱については売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えている。

(後略)

(訂正後)
連結子会社

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業の内容	議決権の 所有割合 (%)	役員の兼 任等	関係内容
(前略)						
(株)アイメタルテクノロジー	茨城県土浦市	1,480	"	<u>100.00</u> (100.00)	有	当社は部品の供給を受けている。
自動車部品工業(株)	神奈川県海老名市	2,331	"	<u>100.00</u> (100.00)	有	当社は部品の供給を受けている。
テーデーエフ(株)	宮城県柴田郡村田町	1,694	"	<u>100.00</u> (100.00)	有	当社は部品の供給を受けている。
(中略)						
いすゞモーターズインターナショナルオペレーションズタイランドリミテッド_3	タイ国バンコク市 チャトチャック	百万 タイバーツ 678	自動車 販売	51.00 (51.00)	有	-
(後略)						

持分法適用関連会社

(表省略)

(注) 1. 1: 特定子会社に該当する。

2. 2: 有価証券報告書を提出している。なお同社の持分は100分の50以下であるが、実質的に支配しているため子会社としたものである。

3. 議決権の所有割合の()内は、間接所有割合で内数である。

4. 3: 泰国いすゞ自動車(株)及びいすゞモーターズインターナショナルオペレーションズタイランドリミテッドについては売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えている。

(後略)

第2【事業の状況】

2【生産、受注及び販売の状況】

(1) 生産実績

(訂正前)

前連結会計年度及び当連結会計年度の生産実績は、次のとおりである。

	前連結会計年度 (平成24年4月 ～平成25年3月)		当連結会計年度 (平成25年4月 ～平成26年3月)		増減	
	台数 (台)	金額 (百万円)	台数 (台)	金額 (百万円)	台数 (台)	金額 (百万円)
大型・中型車	72,990	-	68,125	-	4,865	-
小型車	468,791	-	416,716	-	52,075	-
計	541,781	-	484,841	-	56,940	-
海外生産用部品	-	54,879	-	<u>31,945</u>	-	<u>22,933</u>
エンジン・コンポーネント	-	<u>38,458</u>	-	<u>67,170</u>	-	<u>28,712</u>
補給部品等	-	124,603	-	136,901	-	12,298

(注) 1. 海外生産用部品、エンジン・コンポーネント、補給部品等の金額は、販売価格による。

2. 上記の金額には、消費税等は含まれていない。

3. 上記の表には、関連会社の生産実績は含まれていない。

(訂正後)

前連結会計年度及び当連結会計年度の生産実績は、次のとおりである。

	前連結会計年度 (平成24年4月 ～平成25年3月)		当連結会計年度 (平成25年4月 ～平成26年3月)		増減	
	台数 (台)	金額 (百万円)	台数 (台)	金額 (百万円)	台数 (台)	金額 (百万円)
大型・中型車	72,990	-	68,125	-	4,865	-
小型車	468,791	-	416,716	-	52,075	-
計	541,781	-	484,841	-	56,940	-
海外生産用部品	-	54,879	-	<u>78,706</u>	-	<u>23,826</u>
エンジン・コンポーネント	-	<u>132,610</u>	-	<u>145,880</u>	-	<u>13,270</u>
補給部品等	-	124,603	-	136,901	-	12,298

(注) 1. 海外生産用部品、エンジン・コンポーネント、補給部品等の金額は、販売価格による。

2. 上記の金額には、消費税等は含まれていない。

3. 上記の表には、関連会社の生産実績は含まれていない。